
 













































































































ESERCIZIO 10 a
METODO 11

E inganna
1 M mg cosa o direzione normale

al piano verso usciti

qua N mgsima ma
direzione
parallela al
piano diretta

N mq cosa verso il basso

Ma ma cosa m gsima mla
a g sina.ua casa

Moto uniformemente accelerato

vent
x Yat
se fat te

e

Esfahan
g sina Mdma FÉ
Fenton

FILA 1 a 45 S 10m MA 0.2

A 9,81 SimTg 0.2 Casty
9.81 0.2g 9 08 5.55mg



 













































































































te 1.90s

5.55 1.90 10.55ms

FILA 2 d 45 SE 15M Ma 0.15

A 9,81 sing 0.15 costi
9.81 E OE

9 1 0.85

5 90m57
te 2.255

NE 5.90 2 25213.30ms
METODO 2

Una volta trovata l'accelerazione si

può applicare
vivo 20 x D
V 20 S

v TE



 













































































































METODO 3

Bilancio energetico in presenza
di forza non conservative

Ktvt Ri Vi La

Imito O mghfilmgcosa.shS.si ma

Lmv Mq s.simae md.mgcosa s

EEE
ESERCIZIO 1 b

urto completamente anelastici

immer
dominò mani

dopo l'urto si conserva l'energia
mescanica

MMX Eh



 













































































































Kim
iii

SETE
FILA 1

m 4kg Me 6kg DX zoom

GEEF 4.22ms

K

GIGIA 44524m



 













































































































FILA
MI 1.5kg M 3kg DX bum

FILII 443ms

Ke IIIIIF 3930ms

ESERCIZIO 2

La condizione limite da considerare
è quando la zattera è completamente
immersa per carichi superiori la

forza peso non è più biorcata

dalla forza di Archimede danza

F mgtmge.fm M gg
vertice
orientato
verso l'altoFI fa Vz 95

Fa Fp non fa Lilah



 













































































































M Salalah M

FILA 1

1m La 50cm h boom

M 80h9 fa 1000kg im

Ma 1000 1 0.5.0.4 80

120kg
FILA 2

4 2m La 1m h 50cm M 30kg
fa 1000kg ma

me 1000 2.1.0.5 30 970kg



 













































































































ESERCIZIO 3 2

Equilibrio termico

C m t T ma Ca Ita
T

Comore ceduto
dalla sostanza calda o

calore assorbito dall

acqua più freddo 70

iI
FILA 1

LA 4187 I KgE I 50 C E 20 C

TI 30 C ma 400g m 200g

C 0 4 4187 30 20

0.2 30 50

4187 J kg I



 













































































































FILA Z
CA 418771Gt F 60 C E 10 C

TE 25 C MA 300g m 150g

0.3 4187 25 10

0.15 25 60

3589 JIRI
E SERGIO 35

9 DS SÉ MIKE

milite
FILA 1

MI 400g TB I 30 C Ta Ta 20 C

le temperature vanno in questo caso

trasformate in Kelvin

Ti 30 273.15 303.15K

T2 20 273.15 290.154



 













































































































DS 0.4.4187 hn
j3f 56.1854

FILA

ma 300g TATIÈFÈ taffetà
DS 0.3.4187 hn

1f 648JA

ESERCIZIO 36

Per il II principio della

Termodinamica



 

ESERCIZIO 42

EI È IETF TETI
op II È
al 1 o

r a r 0 4

14 01
L L

Fot E IEtna
Età Eny Ery E sino E sino

2 E Sino

sino de rete

Eh è in



 

E'tot E Era E Cal E caso

D

Ex o E in
E diretto lungy

ESERCIZIO Gb
La forza di Lorentz deve bilanciare

quella elect I TEMI
È FI Q E

È
E necessario un campo magnetico 73
in direzioni ortogonali al

foglio uscente
È QEI

III QUI SENTI QUEI

AIANI BÉ


